Mpunoxenue Ne 2
k dorosopy apeHabl

PACUYET APEHQHOW MNNATb! 3A HEXWINOE NOMELLUEHUE

Mo appecy: larapuha, 1
ApeHpaTop: -

O6was nnowaas 3ganua: 1683.4
PacueTHas nnowanb: 345

PacueT rop0Boii amopTnaauum : AM = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n): C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAs MHBEHTapHaA croumocTb) / So

C6(n) = 209652 * 43/ 1683.4 = 5355.25
Am = 5355.25 * 0.012 = 64.26

PacueT peHTHO! nnatel : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03(hHULMEHT KOMPOPTHOCTK
A= 15 - 6a30Bbiit KO3pPULIMEHT
Kr= 7 - K03hpUUMEHT rPapoCcTPoOEHNR
Pacuet C6(un) : CH(n) = (neAcTBUTENLHAS UHBEHTApHAA cToumocTs) / So
C6(u) = 88054 *43/1683.4 = 2249.21
Pn= 2249.21*1 *15*7= 23616.71

ApeHpHas nnaTa 3a 1 KB.M NNOWAAY, PACNONOXEHHO? Ha 0TMeTKe Ounsbitte 6e3 Q :
A01=[(AM + Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.26 + 1536 + 23616.71)* 225/1000 = 5673.82
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOLUWIA KoachUUMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHUs1 Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

040Bas apeHaHas NnaTta 3a NoMeLlekrme, pacnon. Ha otM. 0 1 Beiwe Ge3 Q
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 5673.82* 34500= 1957467.90

KeapTansHbivt nnatex s 6opxer (6es HAC) + HAC (18%)

MepBbiit NnaTex : (25%) 489366.98 + 88086.06
Bropoi nnaTex : (25%) 489366.98 + 88086.06
Tpetuit nnaTex : (25%) 489366.98 + 88086.06
UeTBEpThIN NNATEX : (25%) 489366.98 + 88086.06

Mcnonuutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
K Jorosopy aperab!

PACYET APEHHOW NNATbI 3A HEXXWITOE NOMELYEHUE

Mo appecy: lOpbesen, Muxanokosa, 9
ApeHpgaTtop:

O6ujas nnowaas agaHus: 31321

PacueTHas nnouiaab: 75

PacueTt rogosoit amopTusaummn . Am = C6(n) * Ham
Pacuetr C6(n) : C6(n) = (BoCCTaHOBUTENBHAA MHBEHTApHAs CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 328074 *43/3132.1 = 4504.07
Am = 4504.07*0.012 = 54.05

PacueT peHTHol nnatei : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03 pULMEHT KOMPOPTHOCTYH
A= 15 - 6a30Bblil KOIPDULMEHT
Kr= 1.7 - k0athpnUWEHT rpagoCcTPOeHUs

Pacuyet C6(n): C6(n) = (aeNcTBUTENLHAA UHBEHTAPHAA CTOMMOCTD) / SO

C6(un) = 285424 * 43131321 = 3918.53
Pn= 3918.53*1 *15*17= 9992.25

ApeHgHasi nnata 3a 1 KB.M NNIOWaAW, PacrnonoxeHHoN Ha oTmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO1=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 =( 54.05 + 1536 + 9992.25)* 225/1000 = 2606.02
Jrop = 225 - KOPPEKTUPYIOLWMI KO3hPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMNEHWA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

FopoBas apeHfHas nnata 3a noMeLLeHue, Pacnon. Ha oM. 0 1 Boiwe 6e3 Q
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 2606.02 * 75.00 = 195451.50

KeaptansHuiii inatex B Giogxket (6e3 HAC) + HAC (18%) :

MepBbii NNaTex : (25%) 48862.88 + 8795.32
Bropo# nnarex : (25%) 48862.88 + 8795.32
TpeTuit nnatex : (25%) 48862.88 + 8795.32
YeTeepThiil NNATEX : (25%) 48862.88 + 8795.32

WUcnonkutens ; Byropkos (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
k [loroBopy apeHab!

PACYET APEHHOW NNATbI 3A HEXXWJTOE NOMELLEHUE

Mo appecy: iOpbesey, LWKonbHbIA, 4A
ApeHpaTtop: -

O6iwas nnowaab 3faxHua: 3179.9

PacueTHas nnowaab: 90.8

PacueT rof,080it amoptusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoCCTaHOBUTENBHAA UHBEHTapHAA cTroumocTb) / So

C6(n) = 309685 * 43/ 3179.9 = 4187.70
Am = 4187.70*0.012 = 50.25

Pacuet peHTHOI nnarel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03hpULMEHT KOMMOPTHOCTK
A= 15 - 6a30BbI Ko hMUMeHT
Kr= 1.7 - KO3(hPUUMEHT rPaaOCTPOEHNA

Pacuer C6(u) : CH(n) = (neicTBUTENBHAS UHBEHTAPHAA cToumocTb) / So

C6(n) = 260136 *43/3179.9 = 3517.67
Pn= 3517.67*1 *15*1.7= 8970.06

ApeHzHan nnata 3a 1 KB.M nNoLLaAK, PACNONOXKEHHON Ha OTMeTKe O nBbite 6e3 Q :
A01 ={(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AD1 =( 50.25 + 1536 + 8970.06 ) * 225/1000 = 237517
Jkop = 225 - KOpPEKTUpYIOWMiA Ko3duLneHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEHNS HA KANUTanNbHbIA PEMOHT

Fonosas apeHaHan nnaTa 3a nomeluenue, pacnosn. Ha ot™. 0 v Bblwe 6e3Q:
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(Ge3 noasana) = 2375147 * 90.80 = 215665.44

KeapTansHbiit nnatex s 6iogxet (G6es HAC) + HAOC (18%) :

MepBbv NNaTeX : (25%) 53916.36 + 9704.94
Bropo# nnartex : (25%) 53916.36 + 9704.94
TpeTui nnatex : (25%) 53916.36 + 9704.94
YeTBEpTbIM NNaTexX : (25%) 53916.36 + 9704.94

Wcnonnutens : Byropkos (ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
k [JloroBopy apeHap!

PACYET APEHOHOM NINATbI 3A HEXWUINOE NOMEWEHWE

Mo appecy. IOpbeseu, Hosbpbekas, 8A
Apengartop: -

OBwasn nnowaap 3aaHus: 4059.4

PacueTHan nnowiaab: 276.8

B T.U. nnowaas noagsana: 276.8

PacueT rofoBoi amopTnsaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTEIbHAA MHBEHTAPHAA cToumMocTs) / So

C6(n) = 392687 * 43/ 4059.4 = 4159.61
Am = 415961 *0.012 = 49.92

PacueT peHTHOW nnatel 1 Pn= CH(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - k03thhuLMeEHT KOMOPTHOCTH
A= 15 - 6a308biit KO3APPULUEHT
Kr= 17 - K03 HULMEHT rPafOCTPOEHUA

Pacuer C6(n): C6(n) = (aeACTBUTENLHER UHBEHTAPHAA cToumocTb) / So

C6(n) = 345565 * 43 / 4059.4 = 3660.47
Pn= 366047 *1 *1.5*1.7= 9334.20

ApeHpnas nfiaTa 3a 1 ke.m nnowiany, pacrnonoxeHHo Ha oTmeTke 0 1 Bbiwe 6e3Q:
A01 =[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A0t =( 49.92 + 1536 + 9334.20) * 225/1000 = 2457.03
Jrop = 225 - KOPPEKTVPYIOLLUI KOIpHULMEHT
Hkp = 1536 - HAKONMEHVA Ha KanuTasnbHbiA PEMOHT

ApeHaHas nnaTa 3a 1 kB.M nnowaau noasana 6e3Q: An1=A01*Kn
Ant = 2457.03*0.6 = 147422

lopoBas apeHAHana nnarta 3a noasan 6e3 Q: Anog = An1 * Snoa
Anog = 147422*276.8=  408064.10

[of0Ban apeHAHas nnaTa 3a NoMeELLeHne, pacnon. Ha oT™. Owuebiue 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (be3 noagsarna)

Ann(6es nogsana) = 2457.03 0.00= 0.00

[oa0Bas apeHAHas nnata 3a nomelleHue ¢ NoABanoM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 noaBana) + Anoa

Ann = 0.00+  408064.10 = 408064.1

KeapTanbHbii nnaTex B Bropxer (6es HAC) + HAC (18%) :

MepBbiit TnaTex : (25%) 102016.03 + 18362.89
BTopow nnartex : (25%) 102016.03 + 18362.89
TpeTuit NnaTex : (25%) 102016.03 + 18362.89
YeTesepThblid NAATEX ! (25%) 102016.03 + 18362.89

Wcnonuutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
x [loroeopy apeHab!

PACYET APEHOHOW MNATbI 3A HEXXUNOE NOMELIEHNE

Mo aapecy: BepxHss Jybpoea, 5
ApeHparop: -

O6was nnowans 3paHua:  4226.6

PacuyeTHaa nnowiaab: 26.6

PacueT rofoBoV amopTisauuv : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAaHOBUTENbHAA NHBEHTapHAas ctoumocTb) / So

C6(n) = 689954 * 43 / 4226.6 = 7019.36
Am = 7019.36 *0.012 = 84.23

Pacuet peHTHO! nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 HULMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - 6a30Bbli KOIPDULNEHT
Kr= 26 - K03thpUUWEHT rpagoCcTPOEHUA

Pacuet C6(1): C6(4) = (aencTBUTENbBHAR MHBEHTApHan cTroumocTb) / So

C6(n) = 648557 * 43 / 4226.6 = 6598.20
Pn= 6598.20*1 *1.2*26~= 20586.38

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M NNoLUaAK, PacnonoxeHHOA Ha oTMeTKe Owusblwe 6e3Q:
A01 =] ( Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A0t =( 84.23 + 1536 + 20586.38 ) * 225/1000 = 4996.49
Jxop = 225 - KOPPEKTMPYIOLMA KoathdurumueHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEHUSA Ha KanUTanbHbIA PEMOHT

lofoBas apeHaHan NnaTa 3a noMetlexve, pacron. Ha otM. 0 v Bbile 6e3Q:
Ann(6es niop.) = A01 * S (6ea noasana)

Ann(6e3 nogBana) = 4996.49 * 26.60 = 132906.63

KeapTanbHbiit nnatex s GlopxeT (6e3 HAC) + HAC (18%) :
MepBbIit NNaTeX (25%) 33226.66 + 5980.80
Bropoit nnatex : (25%) 33226.66 + 5980.80
TpeTuii nnaTex : (25%) 33226.66 + 5980.80
YeTsepThbi NNATEX : (25%) 33226.66 + 5980.80

WcnonuuTens : NeTposa (Ten. 35-35-48)




Mpunoxenue Ne 2
k [orosopy apeHabl

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXUINOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: KamanuHa, 6,nut.IT1Ir2
ApeHparop: -

Obwasn nnowagb 3gadus: 7593.8

Pac4yeTHas nnowaab: 2

Pacuet rogososi amoptusauuy : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoCCTaHOBUTESbHAS UHBEHTapHanA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 758416 * 43 /7593.8 = 4294.54
Am = 4294.54* 0.012 = 51.53

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03 HULMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 15 - 6a3oBbiit kKOIDDULMEHT
Kr= 2 - K03 PUUMEHT rPaaoCTPOEHNA
Pacuet C6(u): C6(u) = (aeiicTBuTENbHAA UHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So
C6(n) = 692595 * 43 / 7593.8 = 3921.83
Pn= 3921.83*1 *15*2= 11765.49

ApergHan nnata 3a 1 KB.M NNOLLYEAMN, PAcCNONOXeHHOR Ha oTMeTke 0 v Buiwe 6e3 Q
A01 =[{Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.53 + 1536 + 11765.49 ) * 225/1000 = 3004.43
Jkop = 225 - KOppeKTUpYyiowmin koaduumMeHT
Hxp= 1536 - HAKOMNEHUS HA KaNUTanbHbIR PEMOHT

FoaoBan apeHgHas NnaTta 3a NoMelUeHue, pacnon. Ha oM. 0 u Bbiwe 6e3 Q
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann{be3 noasana) = 3004.43 2.00= 6008.86

KeapTanbHulit nnatex 8 Gioaxet (6e3 HAC) + HAC (18%) :
MepBbili NNaTex : (25%) 160222 + 270.40
Bropoit nnartex : (25%) 16502.22 + 270.40
TpeTuit nnarex : (25%) 1502.22 + 270.40
YeTBEpTLIA NNaTex : (25%) 1502.22 + 270.40

cnonuutens : MeTpoea (Ten. 35-35-48)



MNpvnoxeHue Ne 2
k [loroBopy apeHabi

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXXWTOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Komuccapoea, 19
Apenparop: —

O6wwasn nnowaab 3aanus: 7218.5
PacyeTHas nnowaab: 322

B T.4. Nowaae noasana: 32.2

PacueT rofoBoit amopTusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHoBUTENEHAA HBEHTAPHAA cToumocTb) / So

C6(n) = 806463 *43/7218.5 = 4804.03
Am = 4804.03*0.012= 57.65

PacueT peHTHOM Anatel : Pn= CB(n) * Kk * A *Kr

Kx= 1 - k03thmLmeHT KOMGPOPTHOCTU
A= 15 - 6a3osbiit KOIDDULMEHT
Kr= 3.5 - KO3 PULIMEHT MPAAOCTPOCHUA

Pacuet C6(n): C6(n) = (aencTBUTENbHAA UHBEHTAPHAA cToumocTb) / So

C6(n) = 701664 * 43 /7218.5 = 4179.75
Pn= 4179.75*1 *15*35+= 21943.69

ApeHpHas nnata 3a 1 KB.Mm nnowaam, pacnonoxeHHoN Ha oTmeTke 0 u Bbilue 6e3 Q:
A01 =[ (Am+ Hxp + Pn) * Jxop ]/ 1000

A01=( 57.65 + 1536 + 21943.69)* 225/1000 = 5295.90
Jkop = 225 - KOpPEKTUPYIOLLMIA KO3 DULMEHT
Hkp = 1536 - HAKONMEHWA HA KanuTanobHLIA PeMOHT

ApengHas nnata 3a 1 kB.M nnoiiaam noasana 6e3 Q: An1=A01*Kn
Ani= 529590 *0.6= 3177.54

loposas apeHaHan nnara 3a noasan 6e3 Q: Anog = Anl * Snoa
Anop = 3177.54* 322 = 102316.79

[opoBas apeHAHas nnarta 3a NoOMeLeHre, pacnon. Ha oTM. 0 n Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nopsana) = 5295.90 * 0.00= 0.00

FoaoBas apeHaHan nnarta 3a noMetlexue ¢ NoaBanoM 6e3 Q cocTasuT :
Ann = Ann(6es nogeana) + Anoa

Ann = 0.00 + 102316.79 = 102316.79

KeapranbHbiii nnatex B GlogxeT (6e3 HAC) + HAC (18%) :

MNepsblit NNaTex : (25%) 25579.20 + 4604.26
Bropoit nnaTex : (25%) 25579.20 + 4604.26
TpeTuit nnaTex : (25%) 25579.20 + 4604.26
YeTBepThIN NNATEX : (25%) 25579.20 + 4604.26

Ucnonuutens : Metposa (ten. 35-35-48)



Mpunoxerne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW MNATbI 3A HEXXUNOE MNOMELLEHUE

Mo appecy: CryneHasn lopa, 20A,nuT.A
Apenaarop: -

O6wan nnowaas 3naHua: 2416.9

PacueTHas nnowiagb: 2

PacueT rofosoit amopTuaaumm : Am = C6(n) * Ham
PacueT C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAA UHBEHTApHAA CTOUMOCTb) / So

C6(n) = 238594 * 43/ 2416.9 = 424492
Am = 4244.92*0.012 = 50.94

PacueT peHTHOM nnatol : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Ke= 1 - K03(HHULUEHT KOMPOPTHOCTH
A= 2 - 6asosblit KoathpuumeHT
Kr= 3.5 - KO3 bULMEHT rpapocTpoeHus

Pacuet C6(n) : C6(n) = (nercrentensHasa UHBEHTapHas cToumocTs) / So

C6H(n) = 159848 * 43 /2416.9 = 2843.92
Pn= 2843.92*1 *2*3.5= 19907.44

ApeHHasn nnata 3a 1 KB.M NNowaau, PacnonoxeHHoi Ha oTmeTke 0 1 Bbilue 6e3Q:
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 =( 50.94 + 1536 + 19907.44 ) * 225/1000 = 4836.24
Jkop = 225 - KOpPEKTUPYIoWMhA ko3 runeHT
Hkp = 1536 - HAKONJEHMA HA KaMUTaNbHLIA PEMOHT

loaoBas apeHaHas nNata 3a NoMEeUeHne, pacnon. Ha oT™. 0 v Beiwe 663 Q
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogeana) = 4836.24 * 2.00= 9672.48

KsapTanbHbiit nnatex B GioaxeT (6es HAC) + HAC (18%) :

MepBbit NNaTex : (25%) 241812 + 435.26
Bropoi nnaTtex : (25%) 241812 + 435.26
TpeTuid nnaTex : (25%) 2418.12 + 435,26
YeTBepThlil NNaTex : (25%) 2418.12 + 435.26

Wcnonuutens : Metposa (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
k [loroBopy apeHabl

Mo appecy:

ApeHaarop:

O6uwas nnowans 3gaHus:
PacueTHasa nnowaab:

B T.4. Nnowaab noasana:

PACYET APEHAHOW MJATbI 3A HEXXWOE NOMELEHUE

[opbkoro, 5,nut.A
10656.6

2

2

Pacuyer roposoit amoptusauuy : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHANA UHBEHTAPHAA CTOUMOCTB) / SO

Co6(n) = 1082407 * 43 / 10656.6 = 4367.58
Am = 4367.58 *0.012 = 52.41

Pacuer peHTHOM nnatbl : Pn= CH(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - kK03 mumeHT KoMopTHOCTU
=15 - 6a30Bbiil K03 hULMeHT
Kr= 3.5 - K0OAthPUUMEHT rpagoCcTpoeHUA

Pacuer C6(u) : C6(n) = (neAcTBUTENBHAA UHBEHTApPHASA CTOMMOCTL) / SO

C6(n) = 920046 * 43 / 10656.6 = 3712.44
Pn= 3712.44*1 *15*35= 19490.31

ApeHaHan nnata 3a 1 KB.M Nfowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bhiwe 6e3 Q :
A01 =[( Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

A01 =( 52.41 + 1536 + 19490.31) * 225/1000 = 4742.71
Jrop = 225 - KOppeKTUpYIoWwmii kKoaddmuuerT
Hkp = 1536 - HaKONNEHWA Ha KanUTanbHbI PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 k8.M nnowlagu nogeana 6e3 Q : Ant = A01 *Kn
An1 = 4742.71*06 = 2845.63

loposas apengHan nnara 3a nogean 6e3 Q. Anog = An1 * Snoj
Anop = 284563*2 = 5691.26

lopgoeas apeHaHas nnaTa 3a noMetleHue, pacnon. Ha oTM. 0 v Boitwe 6e3 Q :
Ann(6ea nog.) = AO1 * S (6e3 nogsana)
Ann(6es nogsana) = 4742.71* 0.00= 0.00

FopoBas apeHAHas nNnarta 3a nomeweHve ¢ noasanom 6e3 Q cocrasur :
Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anog,

Ann = 0.00 + 5691.26 = 5691.26

KesapTanbHbit nnatex B 6iogxet (6e3 HAC) + HAC (18%) :

MNepBbIA NnaTex : (25%) 1422.82 + 256.11
Bropoi nnatex : (25%) 1422.82 + 256.11
TpeTtuit nnartex : (25%) 1422.82 + 256.11
YeTBEpPTBIA NNATEX : (25%) 1422.82 + 256.11

WenonHutens ; MeTposa (Ten. 35-35-48)



